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1,201 - TOTAL RESPONSES
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Q2: What kind of business do you own, manage, or operate?
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Q3: Has your sales/business revenue declined, or has your access to debt or equity financing 
declined, since the COVID-19 restrictions were enacted in San Mateo County?
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Q4: As of February 1, 2020, how many full-time employees did you have?
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Q5: As of February 1, 2020, how many part-time employees did you have?
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Q6: Have you eliminated any full-time and part-time positions since the COVID-19 restrictions 
were enacted in San Mateo County?
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Q7: Of your remaining employees, have you had to reduce their work hours in the last few weeks?
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Q8: Have you reduced your hours of operation since the COVID-19 restrictions were enacted in 
San Mateo County?



SURVEY CREATED BY

Q9: Has San Mateo County’s Shelter in Place order closed your business completely or are you 
able to function remotely?
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Q10: Does your business have online or e-commerce capabilities? Select all that apply.
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Q11: How concerned are you that you may have to permanently close your business due to 
COVID-19 impacts?
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Q12: What support would be most helpful for your business in the near-term? Check all that apply
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Q13: How has the COVID-19 outbreak changed your company's outlook for 2020?

“Worried about how to 
take care of my family 
when money runs out”

“Not likely we will 
survive this and have to 
completely shut down.”

“We are very 
concerned rather 
than hopeful.”
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Q14: What support do you need over the next 2 months for your business to survive, be specific?
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Q15: Please tell us anything else you think is important.
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